

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** oļja

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.08.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 26.08.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/4900/answer/4901>



## Заключение врача

Уважаемая Oļja! Боли при мочеиспускании не являются причиной хронического цистита, наоборот, хронический цистит является причиной этих болей. Связь болей с половым актом говорит в пользу низкого расположения наружного отверстия уретры (т. е. близко к влагалищу). Поэтому после полового акта наблюдается усиление болей. Вам необходимо провести тщательное обследование для выяснения причины хронического цистита: общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреоплазмы, микоплазмы, гарднереллы, трихомонады, кандиды), УЗИ (почек и мочевого пузыря). После получения результатов надо провести комплексное лечение под наблюдением уролога. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)